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Οι καλές συνήθειες μαθαίνονται ακριβώς όπως και οι κακές: με την συνεχή εξάσκηση.  
 

Είναι πλέον παγκόσμιο κίνημα να διατηρηθούν οι παραδοσιακές ποικιλίες, είτε ως 
ποικιλίες κειμήλια είτε κληρονομιάς. Καλλιεργούνται από ανθρώπους που θέλουν να 
σώσουν τους σπόρους για διάφορους λόγους, όπως: ιστορικό ενδιαφέρον, πρόσβαση 
σε ευρύτερες ποικιλίες, ιδιαίτερα χαρακτηριστικά αντοχής σε συγκεκριμένους τόπους, 
καθώς και καθώς και για τη γεύση τους, που θεωρείται ότι είναι καλύτερη από τα 
σύγχρονα υβρίδια ντομάτας. Ωστόσο, μπορεί να έχουν μικρότερη διάρκεια ζωής και να 
διαφέρει η αντοχή τους σε νόσους. (από τον Κώστα).  
 

Τα πουλιά τα έχουμε συνδέσει με την ελευθερία. Τα αγαπάμε αλλά παράλληλα είναι και 
πολύ χρήσιμα στα οικοσυστήματα. Τα περισσότερα πουλιά είναι σύμμαχοι μας και 
καταναλώνουν μεγάλες ποσότητες εντόμων. Να τα προσελκύσουμε στους χώρο μας 
μόνο καλό θα κάνουμε... Πέρα από όμορφους ήχους -αν και δεν κελαηδούν όλα- μας 
χαρίζουν και συντροφιά. (από τον Κώστα) 
 

Πρωτότυπο δίκτυο κομποστοποίησης σχεδίασαν οι Γ. Μουργής & Κ. Κουλοχέρης (24 
ετών) που επελέγησαν σε διαγωνισμό καινοτομίας της Ευρωπαϊκής Τράπεζας 
Επενδύσεων. Το σύστημα κομποστοποίησης λειτουργεί σε επίπεδο γειτονιάς με στόχο 
να συνδέσει τους παραγωγούς κόμποστ με τους αγρότες, ενώ εξοικονομεί πόρους 
διαχείρισης σκουπιδιών, αποφεύγει τα πρόστιμα της ΕΕ, και απορρυπαίνει τον 
Ταϋγετο. Καθημερινή, econews.gr 30/1/2013 
 

Κινέζος επιχειρηματίας συσκεύασε και πουλά φρέσκο αέρα στο ρυπασμένο Πεκίνο. 
(μου το έστειλε ο Ανδρέας). Από ότι φαίνεται όταν υπάρχει αγορά, όλα είναι δυνατά. 
Διότι, στην σημερινή κοινωνία μας, το σημαντικό είναι να πουλάς. Αν μπορείς να 
πουλάς ΜΠΡΑΒΟ σου. Αν μπορείς και να παράγεις, δύο φορές μπράβο σου. Αν μόνο 
παράγεις, τότε έχεις πραγματικό πρόβλημα.  
Στην διπλανή φωτογραφία φαίνονται δύο αλουμινένια κουτάκια με «συσκευασμένο» 
φρέσκο αέρα … σαν αυτόν που μας πουλάν (και δυστυχώς τον πληρώνουμε πολύ 
ακριβά) οι δικοί μας ηγέτες … 
 

Στο ΦΕΚ 3384/Β/18-12-2012 δημοσιεύτηκε η απόφαση ΑΧΣ 135/2012 «Αντικατάσταση 
της παραγράφου 2 του άρθρου 66 “Ζαχαρούχες γλυκαντικές ύλες από σταφίδες, 
χαρούπια ή γάλα” του Κώδικα Τροφίμων & Ποτών (ΦΕΚ 788/Β/31-12-1987)», με την 
οποία τροποποιείται το σχετικό άρθρο του ΚΤΠ όσον αφορά το πετιμέζι ή σταφυλόμελι. 
 

Έχουν ταξινομηθεί 1.5 εκατ. είδη και οι επιστήμονες υπολογίζουν στα 5 εκατομμύρια τα 
είδη πάνω στη Γη με απόκλιση +- 3 εκατ. Ο συνολικός αριθμός των ζωικών και 
φυτικών ειδών πάνω στη Γη είναι 2-8 εκατομμύρια. http://energyforce.blogspot.gr 
 

Οι 50 Νέοι Αγρότες που θα μοιρασθούν τις πετυχημένες πρακτικές τους με όλους τους 
επισκέπτες της Zootechnia (7-10 Φεβ 2013, Θεσσαλονίκη) στο περίπτερο 13, σε 
συνδιοργάνωση με το Εθνικό Αγροτικό Δίκτυο, και την υποστήριξη της ΑΓΡΕΚ, θα 
έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν στην επιλογή των δημοφιλέστερων 10 
πετυχημένων πρακτικών για να μετάσχουν σε επίσκεψη μελέτης στο Βέλγιο, στο 
Ευρωκοινοβούλιο, σε επισκέψεις σε αγροκτήματα αγροτών-μελών του Δημοπρατηρίου, 
σε ενημέρωση για τις Αγορές Αγροτών-Farmers Market και σε απευθείας πωλήσεις-
Vente Directe από αγροκτήματα με πρόσκληση του Ευρωβουλευτή κ. Σ. Δανέλη.  
 

Την έλλειψη και κρίσιμη ανάγκη προσέγγισης της εφαρμοσμένης αγροτικής 
έρευνας καλούνται οι επαγγελματίες Νέοι Αγρότες να βρουν τρόπους να καλύψουν, και 
το πανελλήνιο συντονιστικό τους όργανο η Πανελλήνια Ένωση Νέων Αγροτών-ΠΕΝΑ 
ξεκινά να προσεγγίζει με ανοικτή πρόσκληση σε ανοιχτή συνάντηση με αυτό μόνο  
το θέμα, με συντονιστή τον κ. Δημ. Μιχαηλίδη και σχολιαστή τον κ. Ι. Γκλαβάκη, 
το Σάββατο, 9 Φεβ 2013, 12.00, στην αίθουσα C , μέσα στην Zootechnia 
 

9/2/13 Θεσ. Zootechnia, 10.00, Εμπειρίες από το Δίκοκκο Σιτάρι 
9/2/2013 Θεσ. Zootechnia, 16.00, Εμπορία Αρωματικών φυτών 
11/2/13 Άγιος Δημήτριος, Κοζάνης, 21.00, Συνεδρίαση Νέων Αγρ 
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Αυτοί που κάνουν πολλά, δεν έχουν χρόνο να κριτικάρουν τους άλλους.  
 

 
http://www.otherside.gr/2013/01/aggelia-pwlisis-spitiou-optiki-gwnia-allazei-ta-panta/ 
 

Τα Αντικαρκινικό Συμβούλιο, Εθνικό Ίδρυμα Καρδιοπαθειών & Συμβούλιο Διαβητικών 
Αυστραλίας παροτρύνουν να πίνουμε νερό και γάλα με μειωμένα λιπαρά, αντί για τα 
αναψυκτικά. Ένα αναψυκτικό 600 γρ. περιέχει ζάχαρη 16 κουτάλια του γλυκού. Αν 
πίνουμε 600γρ/ημέρα «παίρνουμε» 6,7 κιλά/χρόνο. pathfinder.gr, 24/1/2013 
 

Το ηλεκτρονικό τσιγάρο είναι πιο βλαβερό για τον ανθρώπινο οργανισμό από ό,τι η 
χρήση κανονικών τσιγάρων! Μπορεί να προκαλέσει οξύ ερεθισμό του αναπνευστικού 
συστήματος λόγω της νιτροζαμίνης και της προπυλενογλυκόλης, που χρησιμοποιείται 
στον μηχανισμό για την παραγωγή ατμού και λόγω παρατεταμένης εισπνοής της. Το 
ηλεκτρονικό τσιγάρο έχει απαγορευτεί στον Καναδά, στην Αυστραλία και σε ορισμένες 
πολιτείες των ΗΠΑ, ενώ πρόσφατα απαγορεύτηκε και σε δημόσιες υπηρεσίες και 
οχήματα στο Ανόβερο. Ομοσπονδιακό Κέντρο για την Ενημέρωση της Υγείας (BZGA) 
στην Κολονία, Α. Χυδηριώτη, dimokratianews.gr, 29/1/2013 
 

http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2013:021A:0001:0025:EL:PDF ΚΟΙΝΟΣ 
ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΤΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ, Δ.Π.Δημητρακόπουλος, Ένωση 
Ελλήνων Παραγωγών & Εμπόρων Σπόρων-Ε.Ε.Π.Ε.Σ, www.eepes.gr 
 

Στις 2 Φεβ 1977 υπογράφτηκε η Σύμβαση για τους Υγροτόπους στην πόλη Ραμσάρ 
του Ιράν, στις ακτές της Κασπίας Θάλασσας. Υγρότοποι χαρακτηρίζονται τα δέλτα, τα 
έλη, οι λίμνες, οι λιμνοθάλασσες, οι πηγές, οι εκβολές, οι ποταμοί και οι τεχνητές 
λίμνες, που είναι οι μήτρες και της ανθρώπινης ζωής ΟΛΩΝ μας. Προστατεύει 1524 
υγρότοπους στον πλανήτη, και στην Ελλάδα τα: Δέλτα Έβρου, λίμνη Ισμαρίδα και 
Βιστονίδα, λιμνοθάλασσα Πόρτο Λάγος, Δέλτα & λιμνοθάλασσα Νέστου, λίμνη Κερκίνη, 
λίμνη Βόλβη & Κορώνεια, Δέλτα Αξιού- Λουδία-Αλιάκμονα, Αμβρακικός κόλπος, 
λιμνοθάλασσα Μεσολογγίου και λιμνοθάλασσα Κοτύχι Ηλείας.  
 

Πολλά σταυρόλεξα για τους λάτρεις του είδους http://www.stayrolexakias.gr/  
 

http://ec.europa.eu/eu_law/your_rights/your_rights_el.htm Το ευρωπαϊκό δίκαιο 
παρέχει δικαιώματα και επιβάλλει υποχρεώσεις όχι μόνο στα κράτη μέλη αλλά και 
στους πολίτες και τις επιχειρήσεις. Δικαιούστε να απαιτείτε από τις εθνικές αρχές 
ολόκληρης της ΕΕ να σέβονται τα ευρωπαϊκά δικαιώματά σας. Οποιοσδήποτε μπορεί 
να στραφεί κατά ενός κράτους μέλους, για κάθε μέτρο (νομοθετικό, κανονιστικό ή 
δοικητικό) ή πρακτική κράτους μέλους. Δεν χρειάζεται να αποδείξει την ύπαρξη 
έννομου συμφέροντος ούτε ότι θίγεται κατά κύριο λόγο ή άμεσα από την παράβαση.  
 

http://www.youtube.com/watch?feature=player_detailpage&v=NvtwS8aCfPk Μια πάρα 
πολύ ενδιαφέρουσα πραγματική συνέντευξη στον ΣΚΑΙ με τον κ. Σπύρο Καχριμάνη, 
Τρίτη, 2013-2-5, 12.30.  
 

http://beta.antenna.gr/webtv/watch?cid=k8lb_n_x_s_fh_i_i%3D Νέοι Αγρότες της 
ΠΕΝΑ την Κυριακή στον ΑΝΤ1 3-2-2013, 12.50, 48 λεπτά με τους Β. Κόλλια, 
Α. Κούρτη, Δ. Γεώργα, Π. Καζάκη, Μ. Καραμπάση, Κ. Λουκίσα σε Πρώτο 
Πλάνο με την κα Κατερίνα Αντωνοπούλου  
 

7-10 Φεβ, 50 Νέοι Αγρότες μοιράζονται τις Πετυχημένες Πρακτικές τους 
9 Φεβ, 10.00, Καλλιεργώντας δίκοκκο σιτάρι με τον Δ. Παχόπουλο 
9 Φεβ, 12.00, ΕΝΩΠΙΟΣ ΕΝΩΠΙΩ, για την αγροτική έρευνα 
9 Φεβ, 16.00, Εμπορία & branding Αρωματικών φυτών 
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8 Φεβ 2013 


